

Az univerzum mint hologram

“Egy szép napon majd hivatalosan is elismerik, hogy amit mi valóságnak kereszteltünk el az még inkább illúzió, mint az álmok világa”.
(Salvador Dali)

Bizonyára felmerül a kérdés az előzők alapján, hogyha mindent a gondolatainkkal teremtünk meg, akkor tulajdonképpen mi az ami körülvesz bennünket, mi az amit látunk vagy látni vélünk.

A körülöttünk lévő világ egy gondolat által irányított, annak engedelmessékedő energiatenger - egy gondolati felépítmény vagy hologram - mely a tudatunktól függ. A hologramot Gábor Dénes fedezte fel az 1940-es években és munkájáért Nobel-díjat kapott.

Hologram akkor jön létre, amikor egy lézersugarat két különböző lézersugárrá választunk szét oly módon, hogy az első sugarat a tárgyra irányítjuk, a másikat pedig összeütköztetjük a tárgyról visszavert lézersugárral és ezeket egy filmen rögzítjük. Ekkor létrejön az ún. interferenciament, az eredeti tárgy háromdimenziós képe. Ez a kép teljes valóságú ábrázolja a tárgyat, azonban valójában nincs ott semmi, pedig a kép teljesen térbelinek tűnik. Egy hologram lényege éppen az, hogy azt a látszatot keltse, mintha lenne ott valami, ahol valójában semmi sincs!

Csupán egy képzeletbeli kép, egy káprázat. Ha egy ilyen módon keletkezett hologramot félbevágunk és mindkettőt ismételtelen megvilágítjuk lézerrel, akkor mindkét filmen rajta lesz a tárgy egésze és bármilyen kicsire is daraboljuk a hologramot, minden darab tartalmazni fogja az egészet.

Az emberi test ugyanúgy az Univerzum hologramjának kicsinyített mása.

Hermész Trismegisztoz híres smaragdtáblájának szövege szerint: "Ami lent van, az megfelel annak, ami fent van, és ami fent van, az megfelel annak, ami lent van..."

Hétköznapi szavakkal kifejezve azt jelenti, hogy az ember (a mikrokozmosz) ugyanúgy működik, mint a világ (makrokozmosz). Trismegisztoz még hozzátette:

“Ahogy minden dolog az egyből származik, az egyetlen gondolatból, a természetben minden dolog átvitelével az egyből keletkezett.”

A világ és az emberi test valójában az energiamező megtestesülése, materializálódása, egy mind az anyagot, mind pedig a tudatosságot magába foglaló hatalmas hologram.

Ezzel az intelligens ún. morfogenetikus mezővel (morph=forma, genesis= létrejövés) képesek vagyunk kommunikálni az érzéseink által és ezek az érzések közvetlenül hatnak az energiamezőre. A morfogenetikus tér örök idők óta létezik és valójában egy intelligens energiamező. Ennek következménye például a madarak és halak vándorlása, a hangyák, méhek szerveződése, az élővilág reakciója az évszakok változására, stb.

Minden ember rendelkezik egy információs tudatmezővel, amely egy kisebb morfogenetikus tér.

Az információs tudatmező egy elementál (egy virtuális élőlény), mely maga nem tud materializálódni, hanem embereket állít a saját szolgálatába és azok energiájából táplálkozik. Információs tudatmező lehet például valamilyen közösség, például iskola, munkahely vagy bármilyen ideológia vagy eszme. Önmagában az információs tudatmező sem nem

jó, sem nem rossz, azonban fontos tudni, hogy az emberek energiájából él, ezért küzd a birtoklásukért. Így küzd értünk például az MSZP és a Fidesz a választások előtt!

Ha valaki egy információs tudatmezőhöz csatlakozik (például hasonló érdeklődési körű személyek közösségéhez), akkor azt támogatja a saját energiájával és a tudatmező vagyis a közösség is támogatja őt energiával. Az együttműködés tehát szinergikus hatású, már amennyiben az illető szeretetből csatlakozott a tudatmezőhöz.

Ha azonban kényszer hatására, tehát nem érzi jól magát ott, akkor energiaszintje is folyamatosan csökken.

Egy politikai párt nem más, mint egy információs tudatmező materiális megnyilvánulása. A párt tagjait és szimpatizánsait az információs tudatmező a saját szolgálatába állította, őt szolgálják és töltik fel



energiájukkal. A pártok csatározása nem csak materiális szinten dől el, hanem az információs tudatmezők láthatatlan energetikai küzdelmének eredményei is.

Minden előttünk álló lehetőség valójában egy információs tudatmező, amelyhez rövidebb vagy hosszabb ideig csatlakozunk, majd egy idő után leszakadunk róla.

Legszembetűnőbb példa rá a szörfös, aki mindig meglovagol egy-egy hullámot, mert anélkül csak egy helyben állna, nem tudna haladni.

Mikor egy információs tudatszint már nem ad számunkra elegendő energiát, nem felel meg az elgondolásainknak, nem értünk vele egyet, akkor egyszerűen le kell szállni arról a hullámról, le kell térni arról az útról az első lehetséges útelágazódásnál. Ha ez nem történik meg, akkor megakad a fejlődés. Jellemző lehet ez például egy olyan fiatalnál, akit a szülei nem hagynak a saját útján járni és valósággal magukhoz láncolják.

Korunk két meghatározó információs tudatmezője a félelem és a pénz, melyeket azért hoztak létre, hogy uralhassák az embereket és a rabszolgaként magukhoz csatolják őket.

Az információs tudatmező egy örvény, mely magába szív, és sosem enged el. Tudatosan kell kilépni belőle.

Mind a morfogenetikus térre mind az információs tudatmezőre jellemző, hogy bár rendelkeznek tudattal, de nincsenek érzelmeik. Egyszerűen csak teszik a dolgukat. A morfogenetikus tér ismeri és betartja

azokat a szabályokat, amelyeket a teremtő beléje táplált és aszerint működik. (Hogy ki a teremtő, arra még visszatérek.) Úgy működik, ahogy megtervezték, beprogramozták. Ha a megalkotója hibás programot alkotott, akkor hibás lesz az eredmény is.

A tudomány mai álláspontja szerint az atomi méret alatti jelenségeket nem hullámként vagy részecskéként kellene kategorizálni, hanem egyszerre mindkettőnek. Ezt hívjuk kvantumnak és ebből épül fel az egész világmindenség.

Az Univerzumban megfigyelők vagyunk és ahogyan megfigyeljük az univerzumot az úgy változik, ílymódon minden pillanatban aktívan teremtjük azt. A részecskék csak akkor kezdenek “létezni”, ha valaki megfigyeli őket. Az emberi elme meg tudja választani, hogy a sok lehetséges valóság közül melyik fog körülötte létrejönni, tehát mindenki képes a saját valóságának megteremtésére.

Az agyunk 40 milliárd bitnyi információt dolgoz fel másodpercenként, de ebből mi csak 2000 bitnek vagyunk tudatában. Csak azt látjuk, amit lehetségesnek tartunk.

Mikor nem nézünk, az olyan, mint egy hullám. Mikor megfigyelünk valamit, olyan lesz, mint egy részecske. Mikor nem nézünk, lehetőségek hullámai keletkeznek. Mikor nézünk, tapasztalatrészecskék. Egy általunk szilárd dolognak tekintett részecske egy úgynevezett szuperpozíciós helyzetben létezik. A lehetséges elhelyezkedések kiterjedt hullámaiban. Egyszerre található minden pozícióban. De amint ránézünk, az egyik lehetséges pozícióba ugrik.

A kvantum szuperpozíció értelmében egy részecske egyszerre 2 állapotban és több helyen is lehetséges. A világ lehetséges valóságszeletekből áll. Amíg nem választunk közülük.

Minden hullám rendelkezik energiával és az üres tér minden köbcentimétere több energiát tartalmaz, mint az egész világmindenségben lévő összes anyag együttes energiája.

A kvantummechanika felfedezése alapján ismert, hogy a kvantumrészecskékre az alábbiak jellemzőek:

- Létezhetnek egy időben egy helyen.
- Létezhetnek két vagy több helyen egy időben, de mindig összeköttetésben vannak egymással.
- Kommunikálni tudnak önmagukkal a múltban és a jövőben.

Mivel az emberi test is kvantumrészecskék halma, így ugyanez igaz kell, hogy legyen ránk, emberekre is. Ennek ismeretében persze máris érthetővé válik, hogyan lehetséges a távgyógyítás, hogyan lehet visszaemlékezni a múltra vagy éppen a jövőbe látni és hogyan lehetséges mondjuk az, hogy képesek vagyunk megérezni, ha valamelyik közeli hozzátartozónkkal történik valami. (Milyen jól kifejezi ezt is a magyar nyelv: hozzánk tartozó.)

Agyunk matematikailag hozza létre az objektív valóságot, mindezt úgy, hogy a létezés egy mélyebb - számunkra még ismeretlen - rendezettségéből származó rezgéseket lefordítja. Nem létezik tehát objektív valóság, csak a rezgések és hullámok kavargó óceánja, mely azért tűnik számunkra kézzelfoghatónak, mert agyunk lefordítja a világunkat felépítő számunkra ismerős dolgokká. Az agyunk azonban nem csak a tárgyakat hozza létre, hanem a teret és időt is.

- folytatjuk -

Részlet Rozsnyaki László: A teremtés könyve című könyvéből

HOROSZKÓP		KOS (03.21.-04.20.) Itt az ideje, hogy szélesítse a látókörét, hogy nyitottabb legyen új módszerekre, értékelje mások ötleteit. Persze ez nem jelenti azt, hogy a sajátjait éppen háttérbe kellene szorítania. Legyen minél kreatívabb a munkájában is!		RÁK (06.22.-07.22.) A kedvesének rengeteget köszönhet. Az igazság az, hogy megfelelő háttér nélkül feleenyire sem lett volna képes. Ha ezt belátja, és képes is végre érte hálát rebegni a társának, akkor még felhőtlenebbé válhat a kapcsolatuk.		MÉRLEG (09.23.-10.22.) Ha hisz a társában, akkor meglátja azt is, ami jó. Ha nem, akkor csak a negatívumokra lesz nyitott, és folyton kritizálni fogja. Akkor pedig nem is csoda, hogy nem lesz kedve tenni önért. Próbálja meg most fordítva! Legyen hálás! Fog meg lepődni az eredményen.		BAK (12.22.-01.20.) A kedvesével kapcsolatos átmeneti problémáknak nem kellene túl nagy jelentőséget tulajdonítani. Emelkedjen felül nagylelkűen a kisebb ballépéseire. Akkor érzi jól magát, ha a munkahelyén is a saját tempójában tevékenykedhet. Szépet alkothat!
		BIKA (04.21.-05.20.) Úgy érzi, teljesen összekuszálódott az élete. Önnek kell megadni a kezdeti lökést. Akár azon az áron is, hogy teljesen átrendezi az otthonát. Megújult tér kell! Kedvességgel közelítsen afelé az ember felé, akitől szeretne elérni valamilyen.		OROSZLÁN (07.23.-08.22.) Rengeteg csábítás érheti a munkahelyén, de ön csak koncentráljon a munkájára. Az efféle kollégákkal folytatott afférból több baja származhat ugyanis. Inkább vigye a kedvesét piknikezni, és lépjen fel ön csábítóként. Most a legjobb formáját tudja hozni.		SKORPIÓ (10.23.-11.22.) Ha megbántotta a kedvesét, akkor, mivel önnek nehezen megy a bocsánatkérés, valamilyen pótlólagos gesztussal jelezze, hogy engesztelni szeretné. Egy különleges vacsora, vagy apró ajándék. Inkább vigasztalja őt, s adjon neki erőt a további küzdelmeihez.		VÍZÖNTÓ (01. 21.-02.19.) Talán próbálkozzon egy másik Vízöntővel. Az legálább tükröt is tart önnek egyben. Ha nem olyan munkát végez, amivel teljesen azonosulni tud, akkor kiszolgáltatottnak és frusztráltnak érezheti magát. Ha nem talál más munkahelyet, akkor keressen egy jó hobbit.
		IKREK (05.21.-06.21.) Sohase induljon el otthonról búcsúcsók nélkül! Kezdeményezze a közeledést, a gyengédséget! Főleg, ha hidegebb időszakok vannak túl. Sok ügyet kell megoldania, fontos kérdésekben kell döntéseket hoznia. Pénzügyekben szerencse kíséri.		SZŰZ (08.23.-09.22.) Az ésszel hozott döntések – melyekre ön nagyon is hajlamos – nagy választások esetén tévesnek bizonyulhatnak. Próbáljon meg a másik szemével is látni! A munkájába beleköthetnek, és talán némileg jogos is a kritika. A legjobb, ha önkritikát gyakorol.		NYILAS (11.23.-12.21) Valaki a szerettei közül - talán éppen a társa - komoly támaszt nyújthat önnek: fogadja el a segítségét! Ezáltal nem csak anyagilag, de az értékítéletében is beállhatnak bizonyos változások. Minél több bizalommal van a társa iránt, annál inkább számíthat is majd rá a jövőben.		HALAK (02.20.-03.20) Meglépő híreket kaphat a szülei, rokonaival kapcsolatban. Segítsen jó tanáccsal, ha tud! Számolnia kell azzal, hogy munkahelyi előmenetelét, előléptetését negatív befolyásoló dolgok történhetnek. Ne keseredjen el: nem tudja elrontani a terveit.